

Променете насоката на своите мисли и на своите чувства към Висшите сфери и поддържайте постоянно своето съзнание максимално извисено

Господ Шива

10 април 2011 г.

АЗ СЪМ Шива!

Днес идвам при вас, за да ви дам възможността да разберете каква работа ви чака занапред, при условие че желаете да продължите своето придвижване в правилното направление към Бога, без да се отклонявате встрани и да разпилявате скъпоценните минути от времето, което ви е отредено за това, и без да разпилявате скъпоценната Божествена енергия, която ви е дадена за това.

Чака ви постоянна работа. Работа без почивен ден, тъй като мнозина от вас вече изразходвахте всички възможни почивки и вложихте толкова много от своята енергия в илюзорни дела. Приключи времето, когато трябваше да се грижите за собственото си усъвършенстване и когато пропускахте да го правите, това беше само във ваш собствен ущърб.

Сега вече единственото спасително нещо за всеки от вас е да започнете да мислите само за благо на планетата и Живия Живот на нея и единствено с този мотив да подходите с целия си устрем към собственото си усъвършенстване. Да прилагате всички добродетели във вашето ежедневие и да спазвате Божествения Нравствен Закон и всички останали Божествени Закони и Заповедите на Отца. И да го правите с ясното съзнание, че балансът на планетата едва-едва се крепи. От изборите на единици, на всеки пробудил се и стъпил на Пътя, вече зависи бъдещето на човешкия род, на цялата планета и Живия Живот на нея!

От вашата лъчезарност,
от излъчването от вас на Божествена Любов към всяко Живо същество в Светлинната мрежа,
от приемането без осъждане на всичко, което ви заобикаля, и на самия себе си също,
от вашето приемане на собствения ви живот такъв, какъвто е, с Радост и

Благодарност към Бога

зависи да има къде да продължите занапред своето развитие всички вие и вашите деца, които ще можете да се въплъщавате на Земята, а също и всички души, които вече чакат за това.

Сега всеки един от вас, без изключение, носи отговорност за по-нататъшното съществуване на Земята и за развитието на всички еволюции на нея, включително и на вашата човешка еволюция. От всеки един от вас – от вашите мисли, чувства и слова, които влагате в околното пространство, зависи какво ще е бъдещето, което ви предстои.

Така че променете насоката на своите мисли и на своите чувства към Висшите сфери и поддържайте постоянно своето съзнание максимално извисено. Това е най-важната ви работа занапред. На всеки от вас.

АЗ СЪМ Шива

© Росица Авела

теглене

ЕДИНЕНИЕ

www.edinenie-vsemirno.net